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Hier sind eckige Klammern üblich.
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Ergebnis in Flächeneinheiten (FE)



1

-1-2 x

yf (x) = x3 + 2x2

Bestimme den Inhalt der Fläche, die
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Fläche zwischen zwei Graphen

f

g

1

1 2 x

y
f (x) = −x2 + 2x , g(x) = x2

Bestimme den Inhalt der Fläche, die
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Fläche zwischen zwei Graphen

f

g

1

1 2 x

y
f (x) = −x2 + 2x , g(x) = x2

Bestimme den Inhalt der Fläche, die
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